
絵本の読み聞かせ会プロがお届けする
アナウンサー 司書
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問 ▼アンフォーレ総合案内（☎〈７6〉1400）

●日時　５月７日㈯午前１０時～１１時（乳幼児向け）、午後１時～２時（小学校低学年
向け）

●場所　図書情報館（アンフォーレ本館内）
●出演　森下由紀氏（キャッチネットワークキャスター）、酒井麻利子氏

（キャッチネットワークデスク・元NHK名古屋キャスター）、同館司書
●対象　乳幼児・小学校低学年以下と保護者
●定員　各2０組（先着）
●料金　5００円（保護者に同伴する小学生以下は無料・人数制限なし）
●申込方法　直接アンフォーレ総合案内へ
　※QRコードからも申込可。

図書情報館の蔵書の中から司書が絵本をセレクトし、アナウンサーが読み聞かせを
行います。年齢に合わせた絵本の選定方法や、読み聞かせが子どもにもたらす良い
点を紹介します。 

※新型コロナ感染症拡大防止のため、中止又は延期の場合有。

森下由紀氏

酒井麻利子氏
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目指せ
日本一！

日３月１２日　場JR三河安城駅在来線南口広場
安城西中学校美術部によるイラストが貼られた自販機
を三河安城駅前で披露。イラストは生徒達が昨年１２月
から制作に取り組み、駅を利用する人々をイメージし
て部員一人ひとりのタッチで描かれています。

三河安城PR自販機お披露目会

日３月２７日　場図書情報館
名古屋大学の学生やスマホ教室の事業者が講師となり、
高齢者向けにアプリの使い方等について講習。相談に
訪れた人は「学生さんが優しく教えてくれて助かった。
ぜひ今後も続けてほしい」と話してくれました。

デジタルなんでも相談会

日３月１９日　場安祥城址公園
特別展「女子のたしなみ」での安城高等女学校（現・安
城高校）の資料展示にちなみ、安城高校の書道部がパ
フォーマンスを披露。生徒達は先人の女性達が残した
言葉を選び、力強く思いを込めて書き上げました。

歴史博物館特別展関連イベント「書の実演」

日３月２０日　場図書情報館
体験型のサイエンスショー「科学忍者になろう！」を開
催。忍者の衣装を身に着けたスタッフが寸劇仕立てで
ショーを行い、子ども達は小道具を使った実験で4つ
の術を体験しました。

アンフォーレサイエンスショー

日３月２４日　場不乗森神社（里町）
本市が応援する女子ソフトボールチーム「デンソーブライトペガサス」が、今年からス
タートする新リーグ「ニトリJ

ジェイディ

D.L
リ ー グ

EAGUE」の必勝祈願を行いました。キャプテンの榎
本千

ち

波
なみ

選手は「JDリーグ初代王者が目標」と力強く話してくれました。

がんばれ！デンソーブライトペガサス
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